

Σταρ και δάκρυα στα τελευταία μετάλλια από τον Ομπάμα

Από τον Μάικλ Τζόρνταν μέχρι τον Μπρους Σπρίνγκστικ, ο Μπαράκ Ομπάμα έδωσε τα τελευταία του «Μετάλλια Ελευθερίας» σε 21 προσωπικότητες που ξεχώρισαν με τη δημόσια εικόνα τους και το παράδειγμα που έδωσαν. Μεταξύ τους ξεχώρισαν η Έλεν ντε Τζένερς, που δάκρυσε την ώρα της απονομής, και η Ντάνι Ρος που αντιθέτως δεν μπορούσε να σταματήσει να γελάει. Τα μετάλλια απονέμονται από τον πρόεδρο των ΗΠΑ προς το τέλος κάθε χρόνου σε προσωπικότητες που έχουν να επιδείξουν «εξαιρετική συμβολή στην ασφάλεια και τα εθνικά συμφέροντα των ΗΠΑ, την παγκόσμια ειρήνη ή τον χώρο του πολιτισμού, των επιχειρήσεων ή άλλων δημόσιων πεδίων». «Όταν σκέ-

φτεσαι αυτή την υπέροχη συλλογή ανθρώπων, θυμάσαι τι κάνει μεγάλη αυτή τη χώρα» είπε ο Ομπάμα κατά τη διάρκεια της απονομής. Η ομιλία του απερχόμενου προέδρου που ξεχώρισε ήταν εκείνη για την τηλεπαρουσιάστρια ντε Τζένερς, η οποία είχε δηλώσει ανοικτά την ομοφυλοφιλία της πριν από 20 χρόνια: «Είναι εύκολο σήμερα, που έχουμε προχωρήσει τόσο, να ξεχάσουμε πόσο θάρρος χρειάστηκε τότε για την Έλεν» είπε ο Ομπάμα. «Τι φοβερό βάρος, να ρισκάρεις έτσι την καριέρα σου, και μετά να έχεις και στους ώμους σου τις ελπίδες χιλιάδων» συνέχισε. Μεταξύ των 21 που τιμήθηκαν φέτος ήταν οι μπασκετμπολίστες Καρίμ Αμπντούλ-Τζαμπάρ και Μάικλ Τζόρνταν, οι ηθοποιοί Τομ



Χανκς, Ρόμπερτ Ρέντφορντ, Ρόμπερτ ντε Νίρο και Σίσελι Τάισον, ο Μπιλ Γκέιτς και η σύζυγός του, η μαθηματικός και προγραμματίστρια Μάργκαρετ Χάμιλτον (που είχε φτιάξει προγράμματα που χρησιμοποιούσαν σκάφη της NASA σε ιστορικές διαστημικές αποστολές) και οι τραγουδιστές Ντάνι Ρος και Μπρους Σπρίνγκστικ.



Την αποφυλάκιση της Ασλί Ερντογάν διέταξε τουρκικό δικαστήριο

Τουρκικό δικαστήριο διέταξε την Τετάρτη την απελευθέρωση της διάσημης τουρκάλας συγγραφέα Ασλί Ερντογάν, η οποία κρατείται από τον Αύγουστο με την κατηγορία ότι είχε συνεργασθεί με μια φιλοκουρδική εφημερίδα, μεταδίδουν τα μέσα ενημέρωσης. Η μεταφράστρια και συγγραφέας Νετομιγέ Αλπάλι, η οποία είχε συλληφθεί κι αυτή τον Αύγουστο, θα απελευθρωθεί επίσης, μετέδωσε το τηλεοπτικό δίκτυο NTV. Η 49χρονη Ασλί Ερντογάν έχει βραβευτεί για το συγγραφικό της έργο και μυθιστορήματά της έχουν μεταφραστεί σε πολλές γλώσσες. Στο τελευταίο της βιβλίο κατήγγειλε τα βασανιστήρια και τις συνθήκες κράτησης στην Τουρκία.

Η Ερντογάν (η οποία δεν έχει συγγενική σχέση με τον τούρκο πρόεδρο Ρεζέπ Ταγίπ Ερντογάν) συνελήφθη μαζί με περισσότερους από 20 δημοσιογράφους και εργαζόμενους στην ημερήσια φιλοκουρδική εφημερίδα της αντιπολίτευσης «Özgür Gündem». Την εφημερίδα είχε κλείσει το καθεστώς με διάταγμα στο πλαίσιο της κατάστασης εκτάκτου ανάγκης στην οποία περιήλθε η Τουρκία μετά το αποτυχημένο πραξικόπημα της 15ης Ιουλίου 2016.

Κίνα-Ρωσία: Προς ενίσχυση του διμερούς πλαισίου αμυντικών σχέσεων

Ο αντιπρόεδρος της Κεντρικής Στρατιωτικής Επιτροπής της Κίνας, Σου Κιλιάνγκ, συναντήθηκε με τον υπουργό Άμυνας της Ρωσίας, Σεργκέι Σόιγκου, που πραγματοποιεί επίσκεψη στο Πεκίνο. Ο Κινέζος αξιωματούχος επεσήμανε τις θετικές εξελίξεις στην ανάπτυξη του διμερούς πλαισίου των αμυντικών σχέσεων Κίνας-Ρωσίας, κατά τα τελευταία χρόνια, δίνοντας έμφαση στον στρατηγικό προσανα-



τολισμό των σχέσεων μεταξύ των δύο χωρών. Παράλληλα, αναφέρθηκε στις άμεσες στρατιωτικές σχέσεις (military-to-military relationship) Κίνας-Ρωσίας, αλλά και στην ανάγκη

για την περαιτέρω βελτίωσή τους. Από την πλευρά του, ο Σόιγκου δήλωσε ότι η Ρωσία θα ενισχύσει τις αμυντικές ανταλλαγές και τη συνεργασία της με την Κίνα, σε πολλούς τομείς των ενόπλων δυνάμεων και του αμυντικού πλαισίου σχέσεων, προκειμένου οι δύο χώρες, να έχουν θετικό ρόλο στη διατήρηση της περιφερειακής, αλλά και της παγκόσμιας ειρήνης και σταθερότητας.



Raine & Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή νοίκιαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine & Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύρραχος



Νικολέττα Πλατύρραχος



531-535 Burwood Road,
BELMORE, 2192, New South Wales

Μια καταπληκτική ευκαιρία για να στεγάσετε την επιχείρησή σας σε ένα από τα νεότερα κτίρια στην περιοχή του Belmore. Είναι κατάλληλα για ένα ευρύ φάσμα χρηστών. Βρίσκονται σε προνομιακή τοποθεσία 14.5 χιλιόμετρα από το κέντρο του Σύδνεϋ και 700 μέτρα από τον σιδηροδρομικό σταθμό του Belmore.

Ζητήστε περισσότερες πληροφορίες από τον Μιχάλη Πλατύρραχο στο τηλέφωνο **0427 316 888**



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138